



НОВОСТИ ПРИОБЬЯ

РАБОЧИЕ ПОЕЗДКИ

А на Лётной новоселье

Во время рабочей поездки в сельское поселение Ваховск, состоявшейся в прошлые выходные, глава администрации района Борис Саломатин побывал на объекте капитального строительства в селе Охтеурье.

Здесь на улице Лётной строители возвели очередной многоквартирный дом. Этот объект уже приняла рабочая комиссия, так что совсем скоро состоится новоселье двенадцати семей охтеурцев. В их числе будут и четыре многодетные, специально для которых были построены четырёхкомнатные квартиры площадью 86 квадратных метров каждая.

Также глава администрации района поинтересовался ценами и ассортиментом в одном из местных магазинов. Для Бориса Саломатина важно было и то, как часто выполняются заявки от населения по завозу продуктов питания.

И по традиции во время рабочей поездки в Охтеурье и Ваховск Борис Саломатин провел приём граждан по личным вопросам.

Юлия СИЗИНЦЕВА.

ЮБИЛЕИ

Гостей встречали хлебом... и брусникой

Жители села Корлики отметили 40-летний юбилей дома культуры грандиозным концертом.

От внешнего мира и городской суеты национальное село Корлики отделено огромным расстоянием. Добраться туда можно только на вертолёте или летом по воде. Однако культурный потенциал корликовцев не уступает жителям мегаполиса: здесь несколько десятилетий подряд на маленькой сцене сельского клуба воспитывают большие таланты.

И к празднованию юбилея дома культуры жители готовились всем селом. В праздничную субботу все корликовцы с раннего утра уже были на ногах. Артисты в национальных костюмах у трапа вертолёта встретили гостей хлебом и брусникой. А в это время клуб уже наполнился зрителями. С особым нетерпением этого праздника ждали пенсионеры и старожилы посёлка. Они ещё помнят те времена, когда были культбазы – красные чумы или лодки – так их было принято называть в 20-х годах прошлого века.

Жители Корликов утверждают, потребность в духовном развитии они чувствовали всегда, именно поэтому в праздники в местном клубе свободных мест не бывает.

«А были времена» – под таким девизом корликовцы отметили 40-летний юбилей сельского клуба. Зрители смогли окунуться в атмосферу прошлого, глядя на экран, на котором мелькали лица земляков, и вспоминая тех, кто стоял у истоков создания этого учреждения культуры. Вспомнили и тех, кого уже нет рядом. Чтить память важно, уверены жители села. А потому в этом году возле центрального входа в клуб установили мемориальную доску в честь трагически погибшего земляка Гавриила Кунина.

Дом культуры стал действительно родным домом для его работников и жителей села. Корликовцы с удовольствием не только посещают мероприятия, но и участвуют в различных конкурсах. Как оказалось, силами многих из них проведено большое количество мероприятий, фотовыставок и так далее. На юбилее все они были отмечены памятными подарками и благодарственными письмами.

Наталья МЕНЩИКОВА.

ГОД КУЛЬТУРЫ

Под крылом золотого стерха



Близится к завершению год две тысячи четырнадцатый. С этим годом в Нижевартовском районе связано множество ярких культурных событий. Церемония закрытия Года культуры состоялась шестнадцатого декабря в Новоаганском дворце культуры «Геолог».

Глава администрации района Борис Саломатин провёл встречу с деятелями культуры поселений. Встреча прошла в формате круглого стола, в работе которого приняли участие руководители учреждений культуры и общественных организаций, преподаватели школ искусств, библиотекари, представители религиозных конфессий, музейные работники, руководи-



тели творческих коллективов. Начальник управления культуры администрации района Нэля Алексеёнок помогла участникам встречи заново пролистать страницы Года культуры, рассказав о мероприятиях районного и окружного масштаба, национальных

праздниках, повышении профессионального мастерства и развитии материально-технической базы, участии творческих коллективов и исполнителей района в международных конкурсах, о новых проектах.

(Продолжение на 2 стр.)

АКЦИЯ ДОБРА

Дед Мороз-то полицейский!

В рамках шефской помощи и в преддверии новогодних праздников больницу посетил «полицейский» Дед Мороз.



Обаятельная Снегурочка, инспектор по пропаганде районной Госавтоинспекции Юлия Чернышева, и участковый уполномоченный полиции Сергей Конкин, который выступил в роли Деда Мороза, поздравили ребят с наступающим Новым годом, загадывали загадки, проводили весёлые конкурсы и, конечно же, дарили подарки. В заключение праздника ребята увидели сказочное «Шоу мыльных пузырей».

Летом уходящего года сотрудники ОМВД России по Нижевартовскому району взяли шефство над детьми, которые находятся на лечении в Нижевартовской окружной клинической детской больнице.

Сотрудники районной полиции планируют сделать такие праздники традиционными, чтобы жизнь детей в больнице была более радостной, интересной и комфортной.

Татьяна АБДУЛЛИНА,
старший специалист направления
по связям со СМИ ОМВД России
по Нижевартовскому району.

ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

ЭНЕРГЕТИКА

Погода в доме будет тёплой

Мечты становятся реальностью, когда мысли превращаются в действия.
Дмитрий АНТОНОВ.

В понедельник, 15 декабря, в конференц-зале административного корпуса Нижневартовской ГРЭС состоялась пресс-конференция для представителей центральных, региональных и районных СМИ.



Её тема – «Развитие теплового бизнеса в рамках ОАО «Интер РАО», актуальна и для нас, жителей Нижневартовского района. Как известно, Нижневартовская ГРЭС входит в состав вышеназванного акционерного общества и, кроме выработки электроэнергии, производит тепло для собственных нужд и полностью обогревает посёлок Излучинск. К тому же НВ ГРЭС – главное градообразующее

предприятие Нижневартовского района – стала первой электростанцией в Уральском федеральном округе, перешедшей на новую схему теплового бизнеса и договорные отношения со своими теплопотребителями, поэтому её опыт оказался востребованным и в других энергетических предприятиях региона.

Представители материнской компании – директор по стратегическому развитию Блока

стратегии и инвестиций «Интер РАО» Евгений Мирошниченко и руководитель направления развития теплового рынка Департамента тепла и топливообеспечения Александра Миронова рассказали об общих принципах и направлениях реформирования теплового бизнеса электрогенерирующих предприятий.

Основополагающим из них является получение электростанцией статуса единой теплоснабжающей организации (ЕТО). Они пояснили также, что во взаимодействии с муниципальными регулирующими органами и администрацией по вопросам тарифно-балансовых решений компания настроена на пересмотр нормативов потребления тепловой энергии, ликвидацию перекарёстного субсидирования между производством и передачей тепловой энергии, включение в тариф экономически обоснованных затрат и компенсацию выпадающих доходов предыдущих периодов регулирования.

Не секрет, что многие потребители тепла рассчитывались за него несвоевременно. Росла их задолженность за оказанные услуги энергетиков. Для преодоления этих негативных явлений и потребовались новые подходы в договорной работе.

Московские специалисты озвучили и ряд ранее существовавших в теплоснабжении проблем, которые в конечном итоге потребовали реформирования отрасли. Прежде всего это неурегулированность правовых отношений между «абонентом» и «субабонентом». Наиболее целесообразной формой преодоления такой правовой коллизии является схема прямых договоров, которые могут снять многие финансовые противоречия. Именно к этому, собственно, энергетики и пришли.

О практических шагах в реформировании теплового бизнеса, первых результатах этой работы и её перспективах присутствующим рассказал генеральный директор ЗАО «Нижневартовская ГРЭС» Александр ПАЦЕНКО:

– В этом году наша станция получила статус единой теплоснабжающей организации. Что это даёт нам и нашим потребителям? Прежде всего надёжность, бесперебойность и качество теплоснабжения. Мы за всё отвечаем и всё организуем. Если, не дай бог, случатся какие-то технологические проблемы с обеспечением теплом, мы сначала должны устранить неполадки, восстановить систему теплопдачи и только затем разо-

браться с тем производственным звеном, которое допустило сбой. Это главное, что даёт статус ЕТО.

Отмечу, что в аппарате управления создан отдел реализации тепловой энергии, который с ноября 2014 года обеспечил переход на прямые договорные отношения с конечными потребителями, в том числе и с управляющими компаниями.

В заключение Александр Петрович рассказал о работе станции по теплообеспечению Излучинска. Благодаря первостроителям ГРЭС у нас создана отличная материальная база теплоснабжения. По первоначальному проекту Излучинск рассчитывался на 36 тысяч жителей. Такое население должно было обслуживать шесть энергоблоков станции (мощностью по 800 МВт каждый) и соответствующую социальную сферу посёлка. Именно на эту численность были спроектированы и построены необходимые магистральные и распределительные сети. Существующие тепловые мощности НВ ГРЭС достигают 750 гигакалорий тепла. Этот объём в три раза превышает тепловые потребности Излучинска. Поэтому проблем с теплом у нас нет сейчас, не будет их и в будущем.

Александр СТРАБЫКИН.
Фото из архива редакции.

ГОД КУЛЬТУРЫ

Под крылом золотого стерха

(Окончание. Начало на 1 стр.)

О деятельности в сфере культуры рассказали глава сельского поселения Зайцева Речка Светлана Субботина и руководитель местного отделения общественной организации ветеранов, инвалидов и пенсионеров Нижневартовского района Валентина Ковалькова. Руководитель студии танца «СТЕС» Екатерина Силаева поделилась собственным опытом в создании и организации деятельности творческого коллектива, а представитель талантливой молодёжи Андрей Помпеев подчеркнул необходимость концертно-конкурсной деятельности для юных музыкантов района и поблагодарил главу за создание условий для успешных выступлений на мероприятиях разного уровня, от районных до международных. В завершение работы участники встречи обсудили вопросы издания новых сборников местных авторов, реставрации существующих и строительства новых объектов культуры в поселениях. «Работая в должности, считаю своей обязанностью не только сохранить то, что было создано до меня, но и на качественно новый уровень поднять всё, что создано здесь, на территории района», – подвёл итоги Борис Саломатин.

В фойе Дворца культуры работали выставки, отражающие направления культурно-досуговой деятельности, дополнительного образования в сфере культуры, достижения учреждений, творческих коллективов и исполнителей района. Зрительный зал был полон – праздничный концерт «Под крылом золотого стерха» с удовольствием



посетили зрители разных поколений.

Гостей праздника поздравил Борис Саломатин: «В год культуры мы старались предоставить возможность рассказать о своей самобытности каждому населённому пункту Нижневартовского района. Особое значение придавали тому, чтобы создать условия для новых имён и новых талантов, дать возможность нашим коллективам продемонстрировать своё искусство, своё мастерство на территории Ханты-Мансийского округа, Российской Федерации и выступить за рубежом». От имени всех работников культуры Борису Александровичу вручили памятную стелу. Её корпус напоминает каплю, что

символизирует вклад в культуру каждого жителя Нижневартовского района. Почётное право вручить стелу было предоставлено стипендиату департамента культуры ХМАО – Югры, лауреату конкурсов и фестивалей Андрею Помпееву.

Череду поздравлений продолжили заместитель главы администрации района по социальным вопросам Оксана Липунова, заместитель председателя Думы района Ольга Дурова, депутат Думы района Ольга Дубровка, начальник управления культуры администрации района Нэля Алексеёнок.

В этот день заслуженных наград были удостоены выдающиеся деятели культуры Нижневартовского района.

Юрию Смирнову, преподавателю по классу баяна Новоаганской детской школы искусств, было присвоено звание «Заслуженный деятель культуры Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». Благодарностью губернатора Югры была отмечена Наталья Маркова, благодарностью Министерства культуры Российской Федерации – Александр Заев, благодарностью департамента культуры ХМАО – Югры – Нэля Алексеёнок. Почётными грамотами, благодарственными письмами администрации района, Думы округа, департамента культуры округа были награждены более пятнадцати деятелей культуры. Отдельные слова благодарности были адресованы ветеранам отрасли, которым были отведены почётные места в зрительном зале. Всем им вручили цветы.

Праздничный концерт собрал лучшие номера инструментального, хореографического и вокального искусства. Разудалые казачьи песни, нежное звучание скрипки, мелодичный татарский танец, славянский рок и звуки бубна народов Севера – всё смешалось в этой феерии голосов и красок. И не единожды зал взрывался аплодисментами, и много раз звучали крики «Браво!» после особо понравившегося номера....

Год культуры завершил своё шествие по стране. Но его яркие события, выдающиеся выступления, значимые достижения останутся в памяти надолго. Хочется верить, что этот год послужит хорошим стартом для нового витка развития культуры в нашем районе, в нашей стране.

Марина ЗЕЛЕНСКАЯ.
Фото автора.

СКОРО НОВЫЙ ГОД

Самые полезные советы те, которые легче всего использовать.
Люк де Клапье ВОВЕНАРГ.

Скоро Новый год, и уже сейчас пора подумать, как украсить дом и выбрать красавицу-ёлку.

Живая ёлка

Преимущества такой ёлки – это запах, аромат хвойного леса и естественный природный вид. Вот некоторые моменты, на которые стоит обратить внимание, выбирая ёлку.

Когда покупать ёлочку. Сейчас в продаже густые, красивые, а какие будут продавать перед праздником – неизвестно. Поэтому если есть какое-нибудь холодное помещение, где можно хранить ёлку, то покупать её надо обязательно заранее и хранить, например, на балконе. Если балкона нет, можно попытаться привязать ёлку снаружи за окнами. В тёплой же квартире с сухим от отопления воздухом ёлке придётся трудно, и недели через две с неё могут осыпаться все иголки.

Размеры ёлки должны соответствовать размерам комнаты, где она будет стоять. Необходимо учитывать высоту потолков и размер помещения. Ёлка не должна загромождать собой комнату и мешать проходу людей. Если предполагается ставить её в угол, лучше взять «однобокое» деревце. Ёлку с пышной равномерной кроной лучше поставить посередине просторной комнаты.

Ствол. На базаре, вытянув из кучи веток, шишек и иголок то, что приглянулось, нужно стукнуть комлем (нижней частью ствола, которая составляла когда-то единое целое с оставшимся в лесу пеньком) по земле. Если вследствие такого действия на землю посыпались иголки, то можно смело ставить это «чудо» на место. Если же испытание прошло успешно, придирчиво осмотрите ствол на предмет нахождения на нём плесени, грибов.

Как правило, ёлки на продажу рубят в положенный срок, по достижении восьмилетнего возраста, и в этом случае при высоте деревца в полтора метра нормальным весом считается пять килограммов, а лучше семь. Очень тонкий ствол – признак болезни. У здорового дерева ствол в обхвате должен быть не менее 6 сантиметров, если же он разветвляется – ничего страшного, так дерево выглядит даже пушистее.

Хвоя. У свежей ели она ярко-зелёного цвета. Легонько потрите иголки между пальцами: если деревце свежее, то можно почувствовать лёгкую маслянистость и душистый запах хвои. Если же запаха нет, а иголки сухие на ощупь – значит ёлка обморожилась.

Ветки. Деревце должно быть свежим, сухое через два-три дня начнёт осыпаться. Ветки должны быть эластичными, чтобы трудно было их обломить, тянуться вверх.

Транспортировка ёлки. Чтобы не обломать ветки по дороге домой, дерево лучше всего обернуть мешковиной и обвязать верёвкой. Купленную ёлку несите домой верхушкой назад, чтобы не обтрепались концы нижних ветвей. Когда будете заносить ёлку в дом, её макушка, наоборот, должна быть вперёд.

Установка ёлки. Если ёлка приобретена заблаговременно, то до наступления праздника держать её лучше на холоде. Однако даже если

ёлочка куплена непосредственно 31 декабря, то сразу вносить её в тёплое помещение, устанавливая и украшать ни в коем случае нельзя: от такого перепада температур ёлка может заболеть и погибнуть. Если мороз на улице ниже -10°C , не несите ёлку сразу в квартиру. Дайте ей постоять в подъезде минут 20, чтобы оттаяла.

Прежде чем установить ёлку, нужно на 8-10 см очистить ствол от коры и остругать его острым ножом (чтобы открыть свежие поры) под струёй воды. Ещё можно подстричь макушку ели наискось, а свежий срез помазать мазью Вишневского.

А можно небольшую ёлочку из сада на Новый год высадить в ведро или кадку и принести в комнату.

Пересаживают деревце за несколько дней до праздника в просторную ёмкость. Корни обильно смачивают, оборачивают синтетической плёнкой и присыпают мхом-сфагнумом или просто грубым торфом. Чтобы избежать резкого перепада температур, вначале вносят деревце из холодного сада в светлое, но достаточно прохладное помещение, и лишь позже, накануне праздника, переставляют его в тёплую комнату.

Место для ёлки выбирают подальше от отопительных приборов. Комнату

зонтик, дешёвые собирают по веточкам. Каждый дополнительный «наворот», а именно: пушистость, оригинальная расцветка, наличие шишек и снега на ветках – также влияет на цену.

Прочность веток и хвои. Протестировать ёлку можно так: мягкую хвою надо погладить «против шерсти», а жёсткую – подёргать за иголки. Если хвоя не осыпалась и быстро вернулась в исходное положение, экзаме́н сдан.

Огнеустойчивость. На упаковке должно быть указано, что ёлка изготовлена из специального огнеупорного полиэтилена или пластика. Лучшие синтетические ёлки сейчас изготавливают из полимеров с добавлением так называемых антипиренов – веществ, препятствующих возгоранию. Такие ёлки не горят, в худшем случае только тлеют.

В конечном итоге выбирать придётся из трёх основных типов ёлок: с литыми иголками, вырезанными из плёнки ПВХ или скрученными из лески.

Литые ёлки из пластмассы – самые дорогие в изготовлении, зато выглядят натуральнее любых других. Секрет в том, что каждую веточку отдельно отливают в специальных формах. В России их не производят, но немецкой продукции этого класса вполне хватает, чтобы украсить витрины ювелирных бутиков и офисы на центральных улицах.

Ёлки из плёнки ПВХ с алюминиевым стволом представлены в магазинах в большом ассортименте. ПВХ не горит и не разлагается, что делает деревья безопасными. Выглядят они вполне натурально, особенно если в комплект входят пластиковые шишки и снег из хлопчатобумажной ваты. А если эта вата наклеена в несколько слоёв, как это делают некоторые немецкие производители, то иллюзия «заснеженности» становится полной.

Ёлки из лески, ветки которых напоминают ёршики для мытья бутылок, теперь встретить можно крайне редко. Производят их только в специализированном цехе на Уфимском кабельном заводе. А ведь в советские времена ими были украшены все учреждения торговли, люди мечтали раздобыть где-нибудь хотя бы маленькую такую ёлку. Помимо ностальгии по детству покупателя разве что привлечёт подчеркнута ненатуральный вид такой ёлки. Стоят они, как и подобает массовым товарам, недорого (до 500 рублей), но сейчас они настоящая редкость.

Документы на ёлку. Из чего бы ни была изготовлена новогодняя ёлка, она должна быть снабжена сертификатом. Выдают его в Федеральной службе по надзору в сфере защиты потребительских прав. Он удостоверяет химическую безопасность изделия, что материал, из которого оно изготовлено, не содержит формальдегида, смолы, метилена и ацетона. Покупать новогодние гирлянды из искусственных ветвей или целую ель можно только при наличии сертификата, иначе есть шанс все праздники дышать ядовитыми испарениями и страдать от удушливого запаха пластика.

По материалам интернет-сайтов подготовила **Алёна ШЕСТАКОВА**.

Ёлочка-ёлка, колкая иголка

Чтобы ёлка дольше простояла, в ведро песка добавляется литр воды, в которой предварительно растворяется небольшое количество глицерина или желатина. Ещё один вариант – как для садовых цветов – таблетка аспирина плюс 2 столовые ложки сахара. Некоторые советуют вместе с водой добавлять небольшое количество подходящего жидкого удобрения.

Устанавливать в песок ёлку лучше таким образом, чтобы нижняя часть ствола была закрыта не менее чем на 20 сантиметров. Песок нужно поливать через 1-2 дня.

Ёмкость с водой. Вода в момент установки должна быть горячей и содержать кислоту – уксусную или лимонную. Кислую среду можно заменить таблетками шипучего аспирина. Ещё один рецепт: добавить в воду половину чайной ложки лимонной кислоты, ложку желатина и немного толчёного мела.

Оборачивание ствола. Самый простой вариант, но далеко не идеальный: обернуть ствол в месте среза влажной тряпкой, которую нужно периодически смачивать. Затем укрепить дерево в крестовине, на подставке или каким-то иным способом.

Веточки ели можно время от времени опрыскивать из пульверизатора – тем самым ёлка дольше сохранит свежесть.

чаще проветривают, а корневую систему деревца хорошо поливают (мох сразу же впитывает всю влагу, поэтому в среднем уходит четыре литра воды в день). После праздника ёлочку вместе с ёмкостью выносят на улицу в защищённое от ветра место. Если погода тёплая, деревце вынимают из кадки и высаживают прямо в грунт. При холодной, морозной погоде ждут до весны, а деревце с ёмкостью прикапывают в саду и укрывают торфом, плёнкой и снегом.

Искусственная ёлка

Преимущество такой ёлки – долговечность; она не потеряет свой вид к концу праздников и может служить несколько лет. Что касается запаха, то его сейчас научились ловко имитировать. Можно купить флакон и опрыскать ёлочку.

Сейчас можно приобрести искусственную ёлку

любого вида, качества и даже цвета: голубые, сосны, пихты, с шишками, заснеженные, цветные, с игрушками на ветках. Или, например, ель со светопризматическим волокном. Такое деревце светится «изнутри» — ветки и хвоя переливаются разноцветными огнями. На какие же моменты стоит обратить внимание?

Цена. Стоимость искусственных елей зависит от многих параметров. Главное – страна-производитель. Самые дорогие ели привозят из Германии, Италии и Голландии. В основном берут ёлки среднего класса из Тайваня и Таиланда, самые дешёвые – китайские изделия. Вторым фактором, определяющим цену, – высота дерева и экологичность материалов. На цену влияет и способ сборки: дорогие ёлки раскладываются, как



ИНФОРМАЦИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ

НАША БЕЗОПАСНОСТЬ

Возьмите в дорогу лопату...

Для водителей и пассажиров автотранспортных средств наступившие морозы – самое опасное время. Зимний период всегда сопряжён с нестабильными погодными явлениями, понижением температуры воздуха, снегопадами, гололёдом.

К сожалению, ни один водитель не застрахован от поломки автомобиля на трассе. Нередко техника в неблагоприятных зимних условиях ведёт себя непредсказуемо и «отказывается работать».

Протяжённость автомобильных дорог района – более 5 тысяч километров, для автомобильного сообщения в зимний период на территории района запланировано построить до 15 ледовых переправ и 7 автозимников.

Муниципальное казённое учреждение Нижневартовского района «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям» предупреждает, что при выезде за пределы населённого пункта сообщите близким, по какой дороге собираетесь ехать и когда рассчитываете прибыть на место; обязательно залейте полный бак топлива, это позволит вам в случае возникновения чрезвычайной ситуации долго не глушить мотор и греться в салоне; положите в машину тёплую одежду или одеяло; всегда возите с собой незамерзающую жидкость для омывателя ветрового стекла, провода для «прикуривания» и трос для буксировки; положите в машину лопату.

В случае непредвиденных обстоятельств на дорогах района

граждане могут воспользоваться стационарными придорожными кафе, магазинами и помещениями организаций, а на ледовых переправах остановиться на постах с круглосуточной охраной. В таких пунктах можно отогреться и позвонить в Единую дежурно-диспетчерскую службу района по телефону 41-13-34.

Муниципальное казённое учреждение «Управление по делам ГО и ЧС» информирует граждан и гостей района о том, что без особой необходимости не стоит выезжать за пределы населённого пункта; при температуре воздуха ниже минус 35° С перевозка пассажиров рейсовыми маршрутными автобусами осуществляться не будет.

Помните, ваша безопасность – в ваших руках!

На дворе зима, в доме печка

Пожар – это неконтролируемое горение, в результате которого возникает угроза жизни и здоровью граждан, а также наносится материальный ущерб.

На дворе зима, сильные морозы – и это повод обратить особое внимание на соблюдение правил пожарной безопасности в быту.

Многие граждане района используют печное отопление и электробытовые и нагревательные приборы.

Напомним, что при пользовании отопительными нагревательными и электробытовыми приборами запрещается:

- пользоваться печами, имеющими трещины, неисправности в дверцах;
- растапливать печи легковоспламеняющимися горючими жидкостями (бензином, керосином);
- перекаливать печи, а также сушить дрова, одежду и другие горючие материалы на печах и возле них;

– оставлять без надзора топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;

– электрооборудование и электроприборы в доме должны содержаться в исправном состоянии;

– нельзя допускать установки нагревательных приборов рядом с легковозгораемыми предметами;

– при пользовании электрическими нагревательными приборами недопустимо оставлять их без надзора или поручать наблюдение за ними детям;

– при уходе из помещения и в ночные часы нагревательные приборы должны быть отключены;

– курение в постели категорически запрещено и опасно.

Нарушение указанных правил пожарной безопасности – одна из основных причин возникновения пожаров в быту в зимний период.

МКУ Нижневартовского района «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям».

ПРОИСШЕСТВИЯ

15 декабря в 4.00 в дежурную часть Новоаганского отделения полиции обратилась женщина с просьбой разыскать её тринадцатилетнего сына, который в 18.00 ушёл из дома и не вернулся.

Следственно-оперативная группа незамедлительно приступила к розыску несовершеннолетнего. Полицейские провели комплекс розыскных мероприятий, включая поквартирный обход друзей и знакомых подростка.

Около 10 часов утра мальчика нашли возле дома его бабушки. Как пояснил подросток, он потерял деньги и боялся возвращаться домой. Ночь несовершеннолетний провёл в подъезде одного из домов, а утром решил пойти к бабушке. В настоящее время ребёнок возвращён родителям.

16 декабря на 85-м километре автодороги Нижневартовск – Радужный произошло ДТП с участием трёх автомобилей. В настоящее время полицейскими установлены обстоятельства данного происшествия.

Два автобуса с детьми ехали из посёлка Новоаганск в сторону Нижневартовска. Сопровождал ко-

лонну патрульный автомобиль ДПС ОГИБДД ОМВД России по Нижневартовскому району.

Два автомобиля «НОВО», гружённые щебнем, двигались по автодороге навстречу автоколонне с детьми. Водитель первого грузовика, увидев проблесковые маячки патрульного автомобиля, сбросил скорость, пропуская автоколонну. Водитель второго грузовика, не выдержав безопасную дистанцию, принял меры к экстренному торможению, однако всё же допустил столкновение с первым автомобилем, двигавшимся в попутном направлении.

После столкновения автомобиль «НОВО» вынесло на полосу встречного движения. Увидев несущийся навстречу грузовик, заместитель командира роты ДПС перекрыл движение патрульным автомобилем, не допустив столкновения с пассажирскими автобусами.

В результате ДТП полицейский с тяжёлыми телесными повреждениями госпитализирован. Дети, находящиеся в автобусах, не пострадали.

Пресс-служба ОМВД России по Нижневартовскому району, отделение по пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД России по Нижневартовскому району.

ВЫЕЗДНЫЕ ПРИЁМЫ

● **23 декабря** специалистами управления имущественными и земельными ресурсами будут проводиться консультации граждан по вопросам землепользования и бесплатного предоставления земельных участков для индивидуального жилищного строительства отдельным категориям граждан в пгт. Новоаганск и с. Варьёган.

Приём населения будет проводиться в пгт. Новоаганск – в здании администрации с 11.30 до 13.00; с. Варьёган – в здании администрации с 14.00 до 15.00. Телефон для справок 44-70-30.

● **23 декабря** с 11.00 до 15.00 заместителем прокурора района Павлом Петровичем Туманским совместно с начальником отдела ЖКХ, энергетики и строительства администрации Нижневартовского района Алексеем Владимировичем Галунко будет проведён приём граждан в с.п. Зайцева Речка по вопросам соблюдения прав граждан в жилищно-коммунальной сфере.

Строительная компания-застройщик ООО «Вариант» совместно с ЖНК «Вариантстройфинанс»

изучает спрос на приобретение
одно-, двух-, трёх-, четырёхкомнатных
квартир в строящемся 3-этажном жилом
доме в квартале 5П («Европейский») в
Старого Вартовска в г. Нижневартовске.
Срок окончания строительства –
4 квартал 2015 г.

П-719

Обращаться по адресу: г. Нижневартовск,
ул. Ленина, 28, Центр продаж недвижимости
«Вариант». Тел.: (3466) 43-12-12, 43-17-17.

ВНИМАНИЮ ОХОТНИКОВ И ЗАГОТОВИТЕЛЕЙ!

Компания «Пушнина Югры» ведёт закуп соболя у охотников по высоким ценам. Приглашаем оптовых поставщиков для долгосрочного сотрудничества, возможна предоплата на сезон.
Тел.: 8 (922) 176-83-14, 8 (929) 22-45-222,
8 (902) 819-08-34, 8 (922) 14-03-888.

П-670

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮТСЯ

1-комн. квартира в пгт. Излучинск по ул. Набережная, 4, в 5-этаж. доме (3 этаж, 34 кв. м, ремонт, мебель).
Тел. 8-982-517-66-35.

1-комн. квартира в пгт. Излучинск по ул. Набережная, 6, в 5-этаж. доме (3 этаж, 33,1 кв. м). Цена 1 950 000 руб.
Тел. 8-982-548-23-30.

1-комн. квартира в г. Нижневартовск, в 9-этаж. доме (2 этаж, 35,2 кв. м, балкон).
Тел. 8-912-938-83-50.

2-комн. квартира в пгт. Излучинск по ул. Школьная, 2 (3 этаж, 47 кв. м).
Тел. 8-922-249-75-02.

2-комн. квартира в с. Варьёган, в новом кирпичном доме (благоустроенная, 54 кв. м).
Цена 800 000 руб.
Тел. 8-982-193-47-13.

Коттедж в пгт. Излучинск.
Тел. 8-912-932-89-77

По вопросам подписки
обращайтесь
в почтовые отделения
связи или
в редакцию газеты.

П-670 **ВНИМАНИЮ
ОХОТНИКОВ!**
Дорого покупаем
шкурки соболя.
Тел. 8 (922) 159-38-18.



УЧРЕДИТЕЛЬ – Администрация Нижневартовского района

Адрес редакции: 628606 Тюменская обл., г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 5, кв. 55.
E-mail: np_comp@mail.ru, для документов: np_kom@bk.ru
Сайт: www.novpriob.ru

Главный редактор
Лариса МИХЕЕВА, тел. 24-33-20.

Отдел рекламы и подписки: Наталья МАРИНА, тел. 24-36-30.

Заместители главного редактора:
Елена ЕГОРОВА, тел. 24-10-60.
Светлана КОТОВА, тел. 24-36-30.
Главный бухгалтер
Евдокия УБИЛАВА, тел. 24-11-70.
Ответственный секретарь
Наталья СТЕПАНОВА, тел. 24-25-00.
Отдел промышленности и строительства:
Александр СТРАБЫКИН, тел. 24-10-60.

Алсу ТАЛИПОВА, тел. 61-55-23.
Айсылу ЯЛАЕВА, тел. 24-28-85.
Отдел новостей и тематических полос:
Александра БУСУРМАНОВА, тел. 24-28-85.
Марина ЗЕЛЕНСКАЯ, тел. 8-950-521-40-08.

ИПР – на правах рекламы.
За содержание рекламы отвечает рекламодатель.

Приёмная
Людмила НИКУЛИНА, тел./факс 61-55-21.

Старший корректор
Елена ТЕЛЬНОВА.
Корректор Инна КИРИЛЛОВА.
Компьютерный отдел:
Наталья БАБУСЕНКО, тел. 61-30-86.
Марина КАЗАКЕВИЧ,
Алина ПРОВОТОРОВА,
Людмила КАЗАКЕВИЧ.

Тираж 4445 экз.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «НП» и отпечатана в полиграфическом издательстве «Приобье».
Адрес издательства «Приобье»:
628614 п. Дивный, 13.
Телефон 63-41-34.
Заказ – 142.
Газета подписана в печать 17.12.2014 г., по графику – 14.00, фактически – 14.00.

Издание зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу ПИ № ТУ 86-00087 от 15.05.2009 г.

Индекс в каталоге российской прессы «Почта России»
54369 – для индивидуальных подписчиков – 5,40 руб. за 1 экз.
00069 – для индивидуальных подписчиков, имеющих льготу – 4,75 руб. за 1 экз.
04369 – для предприятий и организаций – 6,92 руб. за 1 экз.